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Nesta data, as 09h00, reuniram—ss na seds administrativa da Fundaoao de Previdéncia
dos Servidores PL'Jblicos Municipais de Bauru — FUNPREV — sito a Rua Rio Branco 19—31,
Bauru/SP, 0 Sr. Donizsts do Carmo dos Santos, os funcionarios da Funprev abaixo
indicados sob a Presidéncia do Sr. Lauro Caputo, os consslhsiros Neusa Maria Ferraz

Valdo, Nilton José de Oliveira. Gilson Gimenes Campos e Elisabets Aparecida ds Oliveira
Persira, e o conselhsiro Luiz Antonio Silva Pirss (msmbro/secretario). HA QUORUM. 0
Sr. Presidents do Conselho Curador deu inicio a reuniao, passando a palavra para a
conselheira Neusa. que procedeu a Isitura da Ata n° 05 do Conselho Fiscal, N06 do

Comité de lnvestimento; em seguida 0 Sr. Presidents transfers a discussao do relatério de
auxilio-doenca para a diretora Roberta posicionamento dos casos de aposentadoria por
invalidez conforrne sugsstao dos conselheiros. Apés sxplanagao, o Conselho delibera por
chamar uma reuniao conjunta com a Secretaria da Administracao para se discutir acoes
concretas que visem adequar administrativamente agoes que venham a minimizar o
impacto previdenciario referents ao auxilio dosnca.; ato continuo, sao colocados em pauta
os seguintes processes: 1- Processo 287/2016 ref: Termo do Cesséo de Bens Movels
da Funprev a Sear, este Conselho ratifica a autorizagao dada pelo Conselho Gsstor da
administraoao passada, que autorizava a doacao de bens anti economicos e/ou *\
inserviveis a esta Fundacao, para a Prefeitura Municipal ds Bauru. Em seguida foi —
solicitado posicao do assunto referents a0 terreno da Av. Moussa Tobias. 2)- Processo N° V
968/2017 ref: Proposta do Compra de imével da Fundagao sito a Rua Prof. Joséégff;
Raniere quadra 09 - o Conselho toma ciencia e marcara rsuniao futura com o J
interessado, buscando conhscer a proposta. 3-) Processo 646/2017 ref: TC
016420/989/16 — Apossntadorias Exercicio 2014, este Conselho toma ciéncia do
Processo; 4-) Processo 781/2017 Ref: Sentenga do TCE ds Apossntadoria no
Exercicio ds 2015 - Ests Conselho toma ciéncia da aprovacao pelo Tribunal de Contas 2:6
do Estado, das aposentadorias concedidas em 2015; 5-) Processo 596/2017 Ref: E-Doc
8153612016 Resposta de Oficio n° 240/2016 Solicitagéo do Anélise a Comissao de
Dessnvolvimsnto Funcional — Esse Conselho toma ciéncia que os cursos relacionadosfl
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a assuntos previdenciarios e 00 finanoeiros voltados a gestao de RPPS, realizados por
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esta Fundagéo, valem aos oonselheiros para progresséo de qualificagéo profissional; 0 Sr
Presidente informa aos Conselheiros. a renovagéo do Certificado de Regularidade Fiscal
— CRP véilido até 04/09/2017, garantindo assim ao municipio a possibilidade de
recebimento de recursos do Estado e Uniéo; Ato continuo, o Conselho toma

conhecimento do fechamento da carteira de investimentos referente ao mes de janeiro de
2017 no montante de R$ 50771779754 (Quinhentos e sete milhées, setecentos e
dezessete mil, setecentos e noventa e sete Reais e cinquenta e quatro centavos); ato

continuo referente ao assunto do possivel deficit de servidores e seu impacto na
alimentagéo do sistema previdenciério, o Conselho aguardaré a apresentaoéo do calculo
autorial; dando prosseguimento, 0 Sr. Presidente solicita atengéo especial dos demais
Conselheiros e, por questoes pessoais, comunica a todos a sua soiicitagéo de renflncia
ao mandato e solicita ao Sr. Presidente da Funprev, que leia a sua Carta de
Desligamento. a qual segue anexa a esta Ata. Apés fala de todos os Conselheiros e o
Presidente da Funprev, enaltecendo a participagéo do Sr. Lauro no Conseiho,durante as
duas ultimas gestoes e tendo em vista 0 caréter irrevogével da me a, o Conselho
solicita a0 Presidente da Funprev a convocagéo de seu supiente, antendo—se a
proporcionalidade entre os mesmos, bern como marca para ,3" préxi a reuniéo eleigéo
para a presidéncia deste Conselho. Finalizando, fica aroédas 3 dates das proximas
reunioes : 12 e 26 de abril as 8:00 e 9:00hrs res, ecti I . Nada mais havendo a ser
deliberado eu, Luiz Antonio Silva Pires secretério / iavrei a presente ata,
que apés Iida e aprovada eg ' da elos demais mémbros.
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Bauru, 22de margo de 2017

llmo. 5r.

Presidente da FUNDAGAO DE PREVIDENCIA DOS SERVIDORES PCIBLICOS MUNICIPAIS EFETIVOS— FUNPREV

Baum

Prezado Senhor:

Sollolto reapeltoaamente e em oaréter lrrevogavol mou dosligamento da Prealdéncla do Conselho Curador desta fundaqio o
também como mombro do referldo Orgao.

Fag-.0, fundamentalmente, por motives e quostéos do ordem peaaoal e famlllar que me reservo direito do considerar some do
fora lntimo.

Acroscanto ainda qua, apeaar do mlnha idade, tenho planos o conquistaa a buaoar: novoa desaflos de ordem profissional a
realizar sonhos planojados. lroi om busca doles.

Saio com a cabaga orguida como enlrel. Forarn quase trés anos do muito oaforco, boa vonlade e dedicaoao da rninha part9.
por obvio, como dovo sor para rotribuir a confianoa em mim deposilada.

Levo comigo a allivoz do dovor oumprido. Delxo a cerlaeza de. ao longo do tempo na Fundaoio, tar preservado minha
dlgnldade, mantlve lntocavel meu senso do honostidado, consorvel meus prlnclplos étlcos e parsovoroi nas roalizagooa dos
possivoia.

Orgulho-mo do tor partlcipado da Equlpe Funprev, na luta o busca do objativoa em amblente de plena transparéncia. ropito,
de pura honestldade. do trabalho sorio e planlando sementes para 0 future do todos oa funoionarios atlvoa, aposenlados e
do quadro de funcionarlos da Fundagao.

Agradeco em especial aos colaboradoroa da Funprev que me derarn o prazor da amizada, do proflssionalismo e da
comproonoao da minha Ilmltaqoes e eventuais falhas a quo colaboraram comlgo durante minha pormanéncla aqul na
Fundacao.

Nesse tempo foram im'rmoras as conquistas obfldas pela Funprov. qua som false modéatla, lneluo-me oomo participo om
conjunto com todo oorpo da fundaoio.

Estondo mou obrigado aoa cologas que tanto admlro e rospoito dos Conaolhoa Curador, Fiscal e Comite da atual o da goalie
anterior e em lgualdade as Prosidénciao doste exerclclo e tarnbém do antorior.

A disflncla continual-oi a sor um obsorvador a colaborador almejando sincoroa votos de conflnuldade no suoesso do noaaos
ideals. Um abraqo a todos.

Cordialmonto.


